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Prova orale verso: l’inizio | la fine dell’appello; non nel mattino | pomeriggio del giorno
(Cancellare la voce che non interessa).

(1) [15 pti] Sia
f(z) = |z° — 48z| + 12z, z € R.

(1.1)Trovare il dominio di f; i limiti agli estremi del dominio di f e il sottoinsieme A di R su cui f &
continua.

(1.2)Trovare il sottoinsieme B di R su cui f & derivabile e calcolare f/(x) per z € B.

(1.3)Trovare le rette tangenti da destra e da sinistra al grafico di f nei punti in cui f non & derivabile.

(1.4)Trovare gli intervalli di R su cui f & crescente. Trovare i punti di massimo relativo e di minimo
relativo per f.

(1.5)Tracciare un grafico qualitativo di f.



(2) [6 pti]Sia f € C*(R,R) e si definisca

fae) 2 ¢
G(z) :/ e dt—i—/ €' dt + 4z / f(t)dt
1 f 0

(4z)

Calcolare G'(z) per z in R.

(8) [6 pti]Calcolare I'integrale

612 1 (t)
= / o)
es  tlog*(t) — 16t

(4) [6 pti]Calcolare: 1
. e —e(l+4x)
|
miwrgl"' 7%
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Prova orale verso: [l’inizio | la fine dell’appello; non nel mattino | pomeriggio del giorno
(Cancellare la voce che non interessa).

(1) [10 pti] Sia
flz) = |2* —48z|, z € R.

(1.1)Trovare il dominio di f; i limiti agli estremi del dominio di f e il sottoinsieme A di R su cui f &
continua.

(1.2)Trovare il sottoinsieme B di R su cui f & derivabile e calcolare f’(z) per z € B.

(1.3)Trovare gli intervalli di R su cui f & crescente. Trovare i punti di massimo relativo e di minimo
relativo per f.

(1.4)Tracciare un grafico qualitativo di f.

(2) [4 pti]Sia f € C'(R,R) e si definisca

f(4z) 5 1 5 @
Glz) = / et 4 / e dt + 4 - / o
1 ¥ 0

(4x)

Calcolare G'(z) per z in R.



(3) [4 pti]Calcolare I'integrale

12
I— /e log(t) dt
Jes log(t)—4 t’

(4) [4 pti]Calcolare:

z—0t 2

(5) [4 pti]Trovare le soluzioni in C dell’equazione

254+ 7i22 —10=0.

6) [4 pti]Sia {an} 2 ; una successione decrescente in R e si supponga che, per ognin € N, a,, € (0,1).
n=1
Quali delle seguenti conclusioni non segue necessariamente dalle ipotesi?

e Esiste lim, .o an € [0, 1].
e Esiste lim,_,00 an € (0,1].
e Hsiste limy,_,00 an, € [0,1).

e Se f:[0,1] — R & continua in [0, 1], allora esiste lim, s f(an).

(7) [8 pti]Calcolare

lim
n—oo

4n+log(n2+1) 4n+log(n2+1)
e 921 (n + 1)8(16) +e- 221 (n2 1 n)loe(®
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